

Bydgoszcz, dnia 8.10.2024r.

WZP.271.56.2024.B

Oznaczenie i numer postępowania:

„Wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie i zmianie sposobu użytkowania pomieszczeń magazynowych Zespołu Szkół Mechanicznych nr 2 przy ul. Barwnej 14 w Bydgoszczy na pomieszczenia Branżowego Centrum Umiejętności” - WZP.271.56.2024.B

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (*dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2024r., poz. 1320*), udziela się odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców:

Pytanie 1

W rysunku projektu technicznego jedna z central wentylacyjnych ma wydajności $Q_n=360\text{m}^3/\text{h}$, $Q_w=360\text{m}^3/\text{h}$. Wg opisu projektu nie ma centrali o takiej wydajności. Jest podana centrala NW530 o parametrach: $Q_n=530\text{m}^3/\text{h}$, $Q_w=530\text{m}^3/\text{h}$, każda o wadze 138kg, ciśnienie dyspozycyjne 250Pa, wydajność $+32\ 0\ \text{C}\sim-20\ 0\ \text{C}$, prędkość powietrza 1,34m/s, moc nominalna 2,5kW, moc grzewcza 1,7kW, klasa efektywności A+. Którą centralę przyjąć?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć centralę NW360 o mocy $Q_n=360\ \text{m}^3/\text{h}$, $Q_w=360\text{m}^3/\text{h}$.

Pytanie 2

Proszę o podanie parametrów do doboru kurtyny powietrznej znajdującej się na rysunku projektu nad wejściem do pomieszczenia: KOMUNIKACJA 0.21.1.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć kurtynę powietrzną wyposażoną w nagrzewnicę elektryczną o mocy 4kW.

Pytanie 3

Proszę o udzielenie informacji o trasach kablowych. Czy są istniejące trasy kablowe do wykorzystania w zakresie opracowania? Projektuje się nowe trasy kablowe albo wymianę starych tras kablowych czy wykorzystanie istniejących?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zakłada się wykorzystania istniejących tras kablowych. Projekt zakłada wykonanie nowych tras kablowych oraz wymianę kabli istniejących.

Członek Komisji Przetargowej
Ewa Pietkun